
Protokół Nr XVI /2025 
z XVI sesji Rady Powiatu Łańcuckiego odbytej 

w dniu 30 września 2025 r. 
 
XVI sesja Rady Powiatu Łańcuckiego odbyła się w Starostwie Powiatowym w Łańcucie 
pod przewodnictwem Stanisława Panka Przewodniczącego Rady Powiatu Łańcuckiego. 
Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń Starostwa Powiatowego w Łańcucie, przy 
ul. Mickiewicza 2 (I piętro). 
Obrady rozpoczęto 2025-09-30 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 15:17 tego 
samego dnia. 
 
Obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie 
internetowej powiatu: 
http://www.powiat-lancut.itl.pl/bip/index.php?page=group.php&grp=49  
W związku z powyższym pełna treść protokołu znajduje się w formie elektronicznej na 
stronie BIP Starostwa Powiatowego.  
 
Przewodniczący Rady powitał radnych, gości oraz osoby obsługujące obrady sesji.  
W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 
Obecni: 
1. Janusz Bester 
2. Kamil Chmiel 
3. Halina Golec 
4. Zbigniew Grad 
5. Jan Kilian 
6. Kamil Kilian – nieobecny  
7. Adam Krzysztoń 
8. Marian Kurek 
9. Zbigniew Łoza 
10. Michał Mac 
11. Wincenty Morycz 
12. Joanna Murias 
13. Piotr Nowak  
14. Stanisław Panek 
15. Barbara Pilawa-Kraus 
16. Izabela Pomykała 
17. Mariusz Rejman 
18. Monika Roman 
19. Agnieszka Rzepka 
20. Łukasz Rzepka 
21. Wojciech Szura 
Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad Rada Powiatu odmówiła modlitwę do 
św. Michała Archanioła patrona powiatu. 
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Ad. 2.  
Ustalenie porządku obrad. 
 
Rada Powiatu obradowała wg poniższego porządku posiedzenia. 
1. Otwarcie sesji. 
2. Ustalenie porządku obrad. 
3. Sprawozdanie z działań podejmowanych w roku 2024 na terenie powiatu łańcuckiego 

przez Państwowe Gospodarstwa Wodne Wody Polskie – Nadzór Wodny w Łańcucie, 
Rzeszowie, Przeworsku i Leżajsku.  

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 
w zakresie publicznego transportu zbiorowego.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach 
pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej oraz warunków 
i sposobu ich przyznawania.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Powiatu 
Łańcuckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa 
w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie na rok 2026”. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie odstąpienia od przeprowadzenia przetargu na dzierżawę 
nieruchomości oznaczonej jako działka ewidencyjna nr 4932/2 położonej w Łańcucie.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 
finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2025.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2025.  
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Łańcuckiego.  
11. Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 

w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  

12. Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.  
13. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 
14. Sprawy różne.  
15. Zakończenie.  
 
 
Ad. 3.  
Sprawozdanie z działań podejmowanych w roku 2024 na terenie powiatu łańcuckiego 
przez Państwowe Gospodarstwa Wodne Wody Polskie – Nadzór Wodny w Łańcucie, 
Rzeszowie, Przeworsku i Leżajsku.  
 
Sprawozdanie z działań podejmowanych w roku 2024 na terenie powiatu łańcuckiego 
przez Państwowe Gospodarstwa Wodne Wody Polskie – Nadzór Wodny w Łańcucie, 
Leżajsku, Rzeszowie i Przeworsku przedstawił i omówił Tadeusz Pięta Kierownik 
Nadzoru Wodnego w Łańcucie (materiały w złączeniu do protokołu).  
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W dyskusji wzięli udział: 
Radny Janusz Bester, 
Kierownik Nadzoru Wodnego w Łańcucie Tadeusz Pięta, 
Radny Michał Mac, 
Radny Piotr Nowak, 
Radny Zbigniew Grad, 
Radny Zbigniew Łoza, 
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Łańcuckiego Agnieszka Rzepka, 
Kierownik Nadzoru Wodnego w Łańcucie Tadeusz Pięta. 
 
Po zakończonej dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Stanisław Panek 
podziękował za przedstawione sprawozdanie. 
 
 
Ad. 4.  
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 
w zakresie publicznego transportu zbiorowego. 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Kamil Koralewicz Naczelnik Wydziału 
Komunikacji. 
W dyskusji wzięli udział: 
Radna Monika Roman, 
Naczelnik Kamil Koralewicz. 
 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska, 
Rolnictwa, Leśnictwa, którą przedstawił Przewodniczący Komisji Zbigniew Łoza. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 
w zakresie publicznego transportu zbiorowego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr 
Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, 
Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
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Uchwała Nr XVI/117/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 
o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego została podjęta 
(w załączeniu).  
 
Ad. 5.  
Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych 
w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej 
oraz warunków i sposobu ich przyznawania. 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Robert Szajnar Naczelnik Wydziału Edukacji 
i Spraw Społecznych. 
 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i 
Rekreacji, którą przedstawiła Przewodnicząca Komisji Joanna Murias. 
Głosów w dyskusji nie było. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach 
pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej oraz warunków 
i sposobu ich przyznawania. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr 
Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, 
Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XVI/118/2025 w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych 
w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej oraz 
warunków i sposobu ich przyznawania została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 6.  
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Powiatu 
Łańcuckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa 
w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie na rok 2026”. 
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Projekt uchwały przedstawił i omówił Robert Szajnar Naczelnik Wydziału Edukacji 
i Spraw Społecznych. 
 
Powyższy projekt został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju 
Gospodarczego i Finansów, którą przedstawił Mariusz Rejman Przewodniczący Komisji.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Powiatu 
Łańcuckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 
ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie na rok 2026”. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr 
Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, 
Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian 
Uchwała Nr XVI/119/2025 w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy 
Powiatu Łańcuckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa 
w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie na rok 2026” została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 7.  
Podjęcie uchwały w sprawie odstąpienia od przeprowadzenia przetargu na dzierżawę 
nieruchomości oznaczonej jako działka ewidencyjna nr 4932/2 położonej w Łańcucie. 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Naczelnik Wydziału Administracyjno – 
Gospodarczego Krzysztof Ozga. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radna Izabela Pomykała, 
Naczelnik Wydziału Administracyjno – Gospodarczego Krzysztof Ozga, 
Radna Izabela Pomykała - (Ad Vocem), 
Radny Janusz Bester, 
Radny Zbigniew Grad, 
Radna Monika Roman, 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz, 
Wicestarosta Łańcucki Barbara Pilawa – Kraus, 
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Naczelnik Krzysztof Ozga, 
Radny Zbigniew Grad – (Ad Vocem), 
Radny Janusz Bester – (Ad Vocem), 
Radny Łukasz Rzepka,  
Radna Monika Roman, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Wiceprzewodniczący Wincenty Morycz, 
Radna Izabela Pomykała, 
Radna Monika Roman, 
Radca Prawny Marcin Mazur, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń – (Ad Vocem), 
Radny Zbigniew Grad, 
Radca Prawny Marcin Mazur. 
 
W trakcie dyskusji zostały zgłoszone trzy wnioski formalne: 
Radna Monika Roman – zgłosiła wniosek o zdjęcie powyższego punktu z porządku 
posiedzenia.  
Radny Zbigniew Grad – zgłosił wniosek o odrzuceniu uchwały w całości i procedowanie 
jej ponownie po zapoznaniu się z dodatkowymi materiałami.  
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń – w imieniu Zarządu Powiatu zgłosił wniosek 
formalny, aby powyższą nieruchomość wydzierżawić po przeprowadzonym postępowaniu 
przetargowym. 
 
Mając na uwadze powyższe Przewodniczący Rady stwierdził, że zostały zgłoszone trzy 
wnioski: radnej Moniki Roman, radnego Zbigniewa Grada, Starosty Adama Krzysztonia 
i pod głosowanie zostanie poddany wniosek najdalej idący.  
 
Głosowano w sprawie: 
Wniosek o zmianę porządku obrad poprzez usunięcie punktu 7 "Podjęcie uchwały 
w sprawie odstąpienia od przeprowadzenia przetargu na dzierżawę nieruchomości 
oznaczonej jako działka ewidencyjna nr 4932/2 położonej w Łańcucie." 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Michał Mac 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
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Wniosek został przyjęty.  
Punkt 7 został zdjęty z porządku posiedzenia.  
 
Ad. 8.  
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 
finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2025. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów, którą odczytał Przewodniczący Komisji Mariusz Rejman.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania finansowego 
wykraczającego poza rok budżetowy 2025. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr 
Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, 
Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XVI/120/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 
finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2025 została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 9.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2025. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów, którą odczytał Przewodniczący Komisji Mariusz Rejman.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam 
Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, 
Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XVI/121/2025 w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2025 została 
podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 10.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów, którą odczytał Przewodniczący Komisji Mariusz Rejman.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam 
Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, 
Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
 
Uchwała Nr XVI/122/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 11.  
Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 
w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  
 
Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki przedstawił sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu 
Łańcuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady 
Powiatu Łańcuckiego. 
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Ad. 12.  
Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych. 
 
Radny Łukasz Rzepka w imieniu Orkiestry Dętej z Białobrzegów wyraził słowa 
podziękowania Zarządowi Powiatu Łańcuckiemu za pomoc i panu Staroście za objęcie 
patronatem obchodów 100-lecia orkiestry. Wydarzenie odbędzie się w GOK w najbliższą 
sobotę i ma charakter otwarty.  
 
Radna Monika Roman zwróciła się z prośbą do Zarządu Powiatu i Naczelnika Wydziału 
Komunikacji, aby na rok 2027 rozpocząć prace nad dodaniem nowych połączeń w zakresie 
transportu publicznego, tak aby objąć osiedlowe ulice miejskie. Zaproponowała dwa kursy: 
1) Wysoka – ulica Cetnarskiego – ulica 3-go Maja – ulica Kopernika – Sonina, 
2) Wysoka – ulica Cetnarskiego – ulica Jagiellońska – ulica Zielona – ulica Graniczna – 

Sonina.  
 
Radna Izabela Pomykała zwróciła się z zapytaniem odnośnie organizacji ruchu na 
skrzyżowaniu ulicy Grunwaldzkiej z ulicą Żeromskiego – czy planowane jest 
przywrócenie ulicy Grunwaldzkiej z pierwszeństwem przejazdu.  
 
Radny Mariusz Rejman zwrócił się z zapytaniem jaka jest ogólna kwota na stypendia dla 
uczniów w szkołach powiatowych. 
 
Agata Sońska Skarbnik Powiatu odpowiedziała, że Zarząd Powiatu przyznał stypendia 
jednorazowe 30-tu stypendystom w wysokości po 1000 zł, łącznie 30 000 zł.  
 
Naczelnik Wydziału Komunikacji Kamil Koralewicz poinformował, że zostanie udzielona 
pisemna odpowiedź odnośnie zapytania w sprawie transportu publicznego przez ulice 
miasta Łańcuta oraz odnośnie zapytania w sprawie organizacji ruchu na ulicy Żeromskiego 
w Łańcucie.  
 
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Łańcuckiego Agnieszka Rzepka zapytała na jakim 
etapie jest obecnie Strategia Rozwoju Ponadlokalnego.  
 
Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki poinformował, że Gmina Żołynia zrezygnowała 
w udziale w projekcie partnerskim wpisanym w Strategii i w związku z tym należy 
zaktualizować dokumenty.  
Poza tym wszystko jest na bieżąco procedowane, prace postępują. 
 
Ad. 13.  
Przyjęcie protokołów z poprzedniej sesji. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
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ZA (20) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam 
Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna 
Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, 
Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Kamil Kilian. 
 
Protokół Nr XIV / 2025 z dnia 25czerwca 2025 r. został przyjęty. 
Protokół Nr XV / 2025 z dnia 7 lipca 2025 r. został przyjęty. 
 
Ad. 14.  
Sprawy różne. 
 
W sprawach różnych nie zabierano głosu. 
 
 
Ad. 15.  
Zakończenie. 
 
Stanisław Panek Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego podziękował radnym za 
uczestnictwo w sesji, a następnie zamknął obrady XVI sesji Rady Powiatu Łańcuckiego 
VII kadencji 2024 – 2029.  
 
Przygotowała:  
Renata Czechowicz 

 

Przewodniczący 
Rada Powiatu Łańcuckiego 

 
Stanisław PANEK 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
________________________________________ 
 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


